
 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
28.08.2018                                                                                                        № 247 
 

Про видачу дубліката свідоцтва 
про право власності на квартиру 
 

 У зв’язку із втратою гр. Дем’янюком Віктором Дмитровичем свідоцтва 

про право власності на квартиру № 10 по вулиці Конституції буд. 46 у 

м. Комсомольськ (м. Горішні Плавні), Полтавської області, на підставі заяви 

гр. Дем’янюка Віктора Дмитровича від 22.06.2018 року, керуючись Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про порядок 

передачі квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність 

громадян, затвердженим наказом Міністерства з регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства від 16.12.2009 року № 396, 

Тимчасовим порядком видачі дублікатів свідоцтв про право власності на 

нерухоме майно, затвердженим рішенням двадцятої сесії сьомого скликання 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області від 21 лютого 2017 року, 

виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

ВИРІШИВ: 
1. Видати гр. Дем’янюку Віктору Дмитровичу дублікат свідоцтва № 3 про 

право власності на квартиру, виданий виконавчим комітетом Комсомольської 

міської ради Полтавської області на підставі розпорядження виконавчого 

комітету Комсомольської міської ради від 28 серпня 1997 року № 796-р на 

квартиру № 10, яка розташована у будинку № 46 по вулиці Конституції у місті 

Комсомольську (м. Горішні Плавні) Полтавської області. 
2. Вважати недійсним свідоцтво № 3 про право власності на квартиру, 

видане виконавчим комітетом Комсомольської міської ради Полтавської області 

на підставі розпорядження виконавчого комітету Комсомольської міської ради 

від 28 серпня 1997 року № 796-р на квартиру № 10, яка розташована у будинку 

№ 46 по вулиці Конституції у місті Комсомольську Полтавської області.  
3. Управлінню архітектури і містобудування Горішньоплавнівської міської 

ради Полтавської області (Кириченко Л.В.) у десятиденний строк надати 

КП «Кременчуцьке МБТІ» інформацію про видачу дубліката свідоцтва про 

право власності на квартиру. 

 

 

 

Перший заступник міського голови              (підписано)             О.А. Чуприна 
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